

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Евгения

**Возраст:** 45

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.05.2006 04:16:28

**формирования заключения врача:** 19.05.2006 07:58:25

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/17490/answer/17491>



## **Заключение врача**

Уважаемая Евгения! Да, это опасно и для Вас, и для ребенка. Необходимо обратиться к урологу как можно быстрее для обследования и назначения лечения. Потом всю беременность надо находиться под его контролем (периодически сдавать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, биохимию крови, УЗИ почек - по показаниям) и контролем гинеколога. Не затягивайте обращение к врачу. С уважением.